

# 大冶有色报

锤炼与开拓永恒

主办:大冶有色集团 湖北省内部资料准印证第1001/HS号  
新闻热线:0714-5392320 2014年10月10日 星期五 第2759期 本期4版 农历甲午年九月十七

## 湖北省国土资源厅现场办公 着力推进大冶有色金属开发战略

孙亚出席活动并讲话 张麟介绍公司改革发展及矿产资源开发情况

本报讯 10月9日,湖北省国土资源厅在铜花大酒店丰山厅召开现场办公会,省国土资源厅党组书记、厅长孙亚出席活动,集团公司董事长、党委书记张麟介绍大冶有色改革发展及矿产资源开发情况。

为进一步巩固党的群众路线教育实践活动成果,省国土资源厅积极探索国土资源管理的新思路、新机制和新举措,特由孙亚亲自挂帅,组织征地管理处、矿管处、资源处、地勘处、机关党委、“三联三促”活动办公室、黄石市国土资源局、大冶市国土资源局、阳新县国土资源局等部门主要负责人,赴大冶有色开展主题为“联企业,促优质服务”活动。

办公会上,张麟首先对省国土资源厅长期以来对大冶有色的关心、帮助和支持表示感谢。随后,张麟向孙亚一行详细介绍了大冶有色近年来的改革发展及矿产资源开发情况。

有限公司副总经理王根就需要省国土资源厅协调、帮助解决的相关问题进行了汇报。

孙亚表示,大冶有色拥有完整的产业结构和科学的产业链,在当前全球经济形势持续低迷的情况下实现逆势而进,坚持千亿企业目标不动摇,体现了国有企业的责任和担当。

孙亚指出,大冶有色是省委、省政府重点支持的大型国有企业,也是省国土资源厅重点支持的企业。省国土资源厅将在矿产资源整合等方面给予大力支持,黄石市国土资源局、大冶市国土资源局、阳新县国土资源局等部门要大力支持、全力服务企业发展。

### 公司老年书画协会 举办国庆书画展

本报讯 10月8日,公司老年书画协会庆国庆书画展在公司退管中心二楼开展,出自老年书画协会会员之手的近50幅作品参展。公司老领导周廉国观看展览。

“山外青山楼外楼”、“振兴有色”……一幅幅精美的书画作品吸引了观众驻足观赏。此次书画展展出的作品品味高雅,思想性与艺术性俱佳,热情讴歌了祖国和公司发展日新月异的巨大变化,抒发了公司退休老同志对美好生活生活的感怀,表达了他们爱党、爱国、爱有色的情怀和老有所乐、老有所学、老有所为的精神风貌。(张国平)

## 生产组织显活力 精益管理助生产 劳动竞赛提士气 冶炼厂9月份产量创新高

本报讯 10月初,从冶炼厂传来捷报,9月份矿产粗铜、阳极板、硫酸、发电量月产均创历史新高。今年,该厂全年生产目标为:矿产粗铜29万吨,阳极铜36.7万吨,阴极铜43至45.5万吨,硫酸104万吨,发电量4100万千瓦时。面对艰巨任务,该厂抓住原料充足的大好时机,科学组织生产,加强管理提升,开展劳动竞赛,全厂上下开足马力,乘势而上。9月份日产水平为:矿产粗铜905吨,阳极板超1000吨,阴极铜“30万吨”项目832吨,老大板系统387吨,硫酸3340吨,发电量17.2万千瓦时。

生产组织显活力。该厂根据实际制定一系列增产措施,合理安排调整生产计划,保证整个生产工序无缝衔接。厂领导每天深入生产现场,车间班子成员带班作



▲ 10月9日,湖北省国土资源厅在公司召开现场办公会。这是省国土资源厅党组书记、厅长孙亚在现场会上讲话。 王克礼 摄

省国土资源厅副厅长邹清平、丁玉洋分别讲话,对铜绿山矿、铜山口矿、丰山铜矿、赤马山矿深部普查探矿相关工作提出了指导性意见,对协调做好相关矿区的探

矿证、采矿权及有偿出让等方面的工作给予了初步答复。

黄石市副市长刘圣华,市政府副秘书长刘磐,市国土资源局局长吴风雨,集团

公司副总经理王勇,有限公司副总经理廖全佳及公司相关单位、部室负责人等参加了活动。

(王克礼)

## 单臂吊下的笑声

“上上上,好,停!”10月8日,国庆长假后的第一个工作日,冶炼厂熔炼车间电收尘车间周学文和戴恒喜两人一个认真指挥,一个操控按钮,他们正在往电收尘器顶部变压器平台吊运变压器油桶,伴随着一声悠长的口哨声响起,油桶稳稳地落在了指定位置。

“现在往电收尘器厂房搬运设备零部件,再也不用出蛮力了,走群众路线真正给我们带来了实惠!”职工周学文眼睛笑成了一条缝。

在熔炼车间,电收尘器作为澳炉的重要配套设施,主要是将澳炉生产过程中产生的烟气进行降温除尘。以往,电收

尘器上设备的零部件出现问题,都需要职工先将报废的零部件搬下来,再将新的零部件搬上去。“能不能利用设备将这些零部件往上吊?这样职工更换零部件时,就更轻松、更安全了。”熔炼车间党总支书记姜志雄看见职工抬瓷砖累得满头大汗时说道。随即,他开始对电收尘器厂房进行实地测量,在网上查阅吊运设备的相关资料,最终他想到一个既方便又经济的办法:在电收尘器顶部变压器平台安装一台单臂吊。很快,车间就买来了单臂吊,并组织维修工安装在电收尘器顶部变压器平台上。

“以前,最怕的就是电收尘器变压器

需要更换变压器油(180公斤/桶),每次我们就得提前准备几个容量为50斤的大油壶,先将变压器油桶的油倒入油壶里,然后再一个台阶一个台阶地拎到30多米高的变压器平台上,就像是一场马拉松。”一谈到单臂吊,老职工戴恒喜的话匣子就关不住。“现在安装了单臂吊,只要用手指按动控制按钮,电机就能将满满一桶变压器油往上吊,咱们算是彻底和劳累说拜拜了!”(李鸿)

贯彻三中全会精神  
认真实践群众路线 专栏

需要更换变压器油(180公斤/桶),每次我们就得提前准备几个容量为50斤的大油壶,先将变压器油桶的油倒入油壶里,然后再一个台阶一个台阶地拎到30多米高的变压器平台上,就像是一场马拉松。”一谈到单臂吊,老职工戴恒喜的话匣子就关不住。“现在安装了单臂吊,只要用手指按动控制按钮,电机就能将满满一桶变压器油往上吊,咱们算是彻底和劳累说拜拜了!”(李鸿)

需要更换变压器油(180公斤/桶),每次我们就得提前准备几个容量为50斤的大油壶,先将变压器油桶的油倒入油壶里,然后再一个台阶一个台阶地拎到30多米高的变压器平台上,就像是一场马拉松。”一谈到单臂吊,老职工戴恒喜的话匣子就关不住。“现在安装了单臂吊,只要用手指按动控制按钮,电机就能将满满一桶变压器油往上吊,咱们算是彻底和劳累说拜拜了!”(李鸿)

“以前,最怕的就是电收尘器变压器

需要更换变压器油(180公斤/桶),每次我们就得提前准备几个容量为50斤的大油壶,先将变压器油桶的油倒入油壶里,然后再一个台阶一个台阶地拎到30多米高的变压器平台上,就像是一场马拉松。”一谈到单臂吊,老职工戴恒喜的话匣子就关不住。“现在安装了单臂吊,只要用手指按动控制按钮,电机就能将满满一桶变压器油往上吊,咱们算是彻底和劳累说拜拜了!”(李鸿)

需要更换变压器油(180公斤/桶),每次我们就得提前准备几个容量为50斤的大油壶,先将变压器油桶的油倒入油壶里,然后再一个台阶一个台阶地拎到30多米高的变压器平台上,就像是一场马拉松。”一谈到单臂吊,老职工戴恒喜的话匣子就关不住。“现在安装了单臂吊,只要用手指按动控制按钮,电机就能将满满一桶变压器油往上吊,咱们算是彻底和劳累说拜拜了!”(李鸿)</p